



Hay Muchos Guerrilleros que Quieren Paz Dice Reo

SAN MIGUEL.— Miguel Ángel Cruz Alvarenga, que se entregó a las autoridades militares de San Miguel, dice que entre los guerrilleros hay muchos que desean la paz y ya no quieren seguir peleando. Cruz se encuentra en la 3ª Zona Militar de esta ciudad, en donde ha manifestado que ya no quiere seguir en las filas guerrilleras.

El guerrillero, en sus declaraciones dijo que él y su grupo pernoctaban en El Zapotal, Cantora, Tecamatal, de San Miguel y que luego se trasladaron a La Cruz y Hoja de Sal, en el departamento de La Paz, lugar en el cual era Jefe de Escuadra. Agregó que a pesar de que se les dan continuamente clases de política, la moral de los terroristas es baja ya que el ideólogo "Dagoberto", no puede influir en los deseos de los guerrilleros por re-

gresar a sus lugares de origen y porque carecen de comida y de municiones la mayor parte del tiempo. Cruz Alvarenga informa que tuvo la oportunidad de conocer a los sacerdotes Rogelio Puncel, de origen Belga y al salvadoreño Miguel Ventura y que ambos les daban misas de "tipo liberacionista", pero que nunca les pudieron con-

Baches Originan Accidente en la Carretera a Metapán

Santa Ana.— El conductor Ernesto Jaime Abullarade Dabhura, que corría a velocidad ilegal, produjo un accidente en el que resultaron golpeados el mismo conductor, Nestor Edwin García Ramos, Eusebio Antonio Figueroa y sus hijos Elder Marvin y Alex Antonio Sandoval Figueroa de 8 y 7 años. El accidente ocurrió en

el Km. 79 de la carretera a Metapán cuando Abullarade quiso pasar a otro automóvil y al mismo tiempo evitar un bache de los muchos que hay en esa vía, por lo que colisionó con el que manejaba Figueroa. El acta de inspección que levantó la Policía, hace responsable del accidente al señor Abullarade: todos los golpeados fueron conducidos al hospital San Juan de Dios.

Alumnos contra Forma de Dar "Bocado"

En contra de la forma de dar "bocado" a los perros en San Salvador, están alumnos del bachillerato del Liceo "Rubén Darío", según lo manifestaron ayer.

Los perros envenenados —dijeron— quedan tirados en las calles especialmente en la periferia de San Salvador y es difícil que sean recogidos ni por las personas que exterminan a los animales ni por el tren de aseo, pues por lo general no pasa por determinados sectores, en donde los malos olores provocan malestar en la salud de las personas. Los vecinos a veces, tiran los cadáveres de los perros a los barrancos más próximos, en donde se las hedentinas se hacen más grandes, según dijeron.

También dijeron los alumnos que en algunas ocasiones los perros muertos son tirados al Acehuate.

PRIMERA REUNION.— El primer designado a la Presidencia de la República y encargado del Despacho, Dr. Abraham Rodríguez (tercero de izquierda a derecha), sostuvo su primera reunión de trabajo. Estuvieron presentes Cnel. Adolfo Blandón, jefe del Estado Mayor; Gral. Eugenio Vides Casanova, Ministro de Defensa, y Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, Ministro de la Presidencia.

Apoyo para Lograr Paz Busca Duarte en Viaje

El Presidente salvadoreño, Ing. José Napoleón Duarte, llegó hoy a Venezuela en lo que parece un esfuerzo para consolidar un mayor apoyo a sus planes para lograr la pacificación de su convulsionado país, según despachos pro-

cedentes de Caracas. Duarte salió ayer de San Salvador faltando unos diez minutos para las once de la mañana, en un avión venezolano, acompañado por algunos miembros de su comitiva, ya que el resto había salido el domingo.

entre ellos el Ministro de Planificación, Fidel Chávez Mena.

A despedirlo en el aeropuerto militar estuvieron miembros del gabinete y representantes diplomáticos acreditados, y desde luego el Presidente designado Dr. Abraham Rodríguez.

La llegada de Duarte a Venezuela fue precedida por una inesperada visita del embajador especial de Estados Unidos para asuntos centroamericanos, Ha—Favor pase a la página 45.

Por un Lado Siembran y por Otro Talan Arboles

(Cojutepeque).— Mientras la Caja de Crédito de esta ciudad está sembrando 3 mil arbolitos en la cima y falda del Cerro de las Pavas, personas particulares se dedican a la tala inmisericorde por otro lado, según informan personas que han visitado el lugar.

La destrucción de los árboles es para obtener leña y en algunos casos la venden en donde se realizan trabajos de construcción, la cual es "pan caliente" en cualquier momento.

La institución está sembrando corteza blanca, maullishuat, árbol de fuego, variedad de crotos, claveles, izoras y pino rojo.

En el plan de reforestación están colaborando el CENTA, MOP y personas

involucradas en asociaciones que velan por la conservación de los recursos naturales.

Indican los informantes que la tala inmisericorde que realizan sujetos irresponsables burlando la poca vigilancia en el Cerro de las Pavas debería de ser sancionado, por el hecho de que la erosión puede provocar consecuencias fatales como ha ocurrido en el Volcán de San Salvador donde se han desprendido toneladas de tierra y que al formar alud ha dejado muertes y daños materiales.

El Cerro de las Pavas es el único atractivo turístico con que cuenta Cojutepeque, lugar donde se venera la imagen de Nuestra Señora de Fátima.

Adoquinan Calle en Ichanmichen

ZACATECOLUCA.—La administración del turismo de Ichanmichen, realiza el adoquinado de una calle interna, para dar facilidades a los paseantes.

Informa el administrador Antonio Zaldivar Villagrán, que la obra tiene un costo de C\$5,200.00 y comprende una extensión de 910 metros, incluyendo una zona de estacionamiento de 7,500 metros, ya balastroado.

También se proyecta construir una piscina para niños en el sector de "La Valentina", con un costo de C\$9,300.00. En los alrededores de la alberca, harán mesas y bancos de cemento, para que los visitantes tomen sus alimentos. Habrá además, un parquecito para los niños.

Dijo que dichas obras se hacen con la ayuda del comandante del CIIFA, Gobernación Departamental, Alcaldía Municipal, Dirección de Caminos y del ISTU.

Estas se realizan bajo la supervisión del Ing. Héctor Mauricio Zelaya, del ISTU.

El señor Zaldivar hace un llamado a los viroleños para que colaboren con la administración, enviando cemento y otros materiales, para terminar las obras, las cuales mejorarán el ornato de dicho balneario.



RECIBE DIPLOMA.— Un diploma le fue entregado al Dr. Norberto Matzer Ovalle, por haber sido designado Socio Honorario de la Asociación de Técnicos Avícolas de El Salvador, ATAES. La entrega la efectúa don Henry Pimentel (derecha), presidente de la Asociación.

Preparan Panel Foro sobre Rehabilitación

Un panel foro bajo el lema "Hacia una participación total", prepara para el 6 de octubre, el Grupo Independiente Pro Rehabilitación Integral (GRIPRI).

El evento está enmarcado dentro del quinto aniversario de fundación de esta institución, que se dedica a procurar la rehabilitación de las personas impedidas.

Informan los organizadores que en nuestro país está despertando una conciencia hacia las personas con limitaciones físicas y mentales; pero aún no se trata esta problemática desde un punto de vista global.

A las personas con impedimentos físicos y sensoriales (sordos y no videntes) y a las que padecen re-

traso mental, se les considera como ciudadanos de segunda clase, ya que no los toman en cuenta para nada, señalan.

Añaden que la rehabilitación integral abarca la atención médica, la educación especial, la rehabilitación profesional, la eliminación de barreras arquitectónicas, el derecho al trabajo y una legislación efectiva. Todo esto permitirá que el impedido pueda conseguir su completa rehabilitación, para ser una persona útil.

Los conferenciantes en el evento, que se desarrollará en el hotel Presidente, son expertos nacionales y extranjeros, quienes tratarán de sembrar inquietudes para que en el futuro mejoren las condiciones de—Favor pase a la página 45.



ANIVERSARIO DE LANCASCO.— El personal de la empresa Lancasco Salvadoreña, S.A., celebró ayer el 5º aniversario de fundación. El señor Gerardo Gálvez Zepeda, gerente general, habló a los empleados sobre los frutos que han logrado, debido a la responsabilidad puesta por cada uno. Los incitó a continuar con el mismo empeño para beneficio de todos. En el Hotel Presidente se llevó a cabo un acto especial y almuerzo.